

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA DE LA SECRETARIA DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

RELOJ CHECADOR

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Ecología y Medio Ambiente, en lo subsiguiente (LA SEMA), en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

La Secretaria de Ecología y Medio Ambiente (La SEMA), con domicilio en la Avenida Efraín Aguilar, número 418, colonia Campestre, Código Postal 77030, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de llevar un control de asistencia de los servidores públicos de la SEMA con excepción de los Secretarios (a), Subsecretarios (a) y Directores (a) de conformidad con lo dispuesto en la Ley de los Trabajadores al Servicio de los Poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial, de los Ayuntamientos y Organismos Descentralizados Del Estado De Quintana Roo.

Para la finalidad antes señalada se recaba (datos biométricos) la huella digital de los servidores públicos de la SEMA que facilita y garantiza la identificación del individuo, mediante sistemas o procedimientos tecnológicos. Fundamento para el tratamiento de datos personales La **SEMA** trata los datos personales antes señalados con fundamento en lo dispuesto en los artículos 22, 23 y 25 de la Ley de los Trabajadores al Servicio de los Poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial, de los Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de Quintana Roo.

Transferencia de Datos Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. ¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales (DERECHOS ARCO)? El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia, a cargo del M. D. H. Carlos Alberto Manrique Aragón Titular de la Unidad de Transparencia de la SEMA, ubicada en la Avenida Efraín Aguilar, número 418, colonia Campestre, Código Postal 77030, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, o bien a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT) (https://www.plataformadetransparencia.org.mx).

Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en el sitio web de la SEMA, https://qroo.gob.mx/sema/ En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de la página web siguiente en la sección avisos de privacidad: http://l.semaqroo.gob.mx/aviso-de-privacidad-integral

